

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年6月16日

农历丁酉年五月廿二 星期五
总第8371期 今日八版

新闻简报

范修芳到“五个一”联系点 调研脱贫攻坚和重点项目建设

本报讯 6月15日下午，市委书记范修芳深入“五个一”联系点浚县王庄镇刘井固村和中鹤集团调研。在刘井固村，范修芳详细了解精准扶贫、基层组织建设等有关情况后强调，要把精准扶贫贯穿脱贫攻坚工作全过程，持续提

升扶贫精细化水平，大力推进产业扶贫，充分发挥基层党组织在脱贫攻坚中的战斗堡垒作用，变输血为造血并实现良性循环，确保贫困人口稳定脱贫，非贫困人口致富有门路。在中鹤集团，范修芳听取企业汇报后指出，要对照

(何诗薇)

李留心在全市创建文明城市推进会上强调 增强工作紧迫感 狠抓创建工作落实

本报讯 (记者 牛蕾)6月15日，全市创建文明城市推进会召开，市委副书记李留心主持会议，市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕，市人大常委会副主任郭文涛，市政协副主席杨宇参加。

会议传达学习了全省创建文明城市工作经验交流会和市委常委会精神，对荣获全省2016年文明城市提名、文明城区、文明村镇及文明单位称号的县区和单位进行了表彰。其中，浚县、淇县、淇滨区作了典型发言，并对下一步文明城市创建、实

施百城建设提质工程工作进行了安排部署。李留心强调，各单位要相互借鉴经验，将会议提出的创建工作措施及时付诸行动并不断完善。要增强紧迫感，强化思想认识；奔着具体事例抓落实，按照工作要求，认真对照，狠抓整改提升；奔着短板做工作，细化六个文明内容，逐一攻破；市直部门与各县区要把创建工作当做享受，认真研究，细化任务，分解责任。于燕对下一步工作进行安排部署。她指出，要提高认识。认真贯彻落实中央和省市部署要求，明确自

省人大立法调研组到我市调研 征求对《河南省职业培训条例(草案)》的意见建议 马新华桂玉强等参加

本报讯 (记者 陈海寅)6月15日，由省人大内务司法委员会副主任委员马新华带领的省人大立法调研组来到我市，征求对《河南省职业培训条例(草案)》的意见建议，并对我市的职业培训工作进行调研。市人大常委会主任桂玉强、省人大常委会内务司法工作委员会副主任史银生、省公务员局副巡视员田刚、市人大常委会副主任张艾芳参加座谈会。

在听取了我市职业培训工作开展情况汇报及市人社局、市民政局、

团委、市妇联、市残联等部门负责同志对《河南省职业培训条例(草案)》的意见建议后，马新华对我市的职业培训工作给予充分肯定，并就进一步完善《河南省职业培训条例(草案)》提出要求。他希望鹤壁各有关部门进一步统一思想、提高认识，立足本职工作提出更有针对性的意见建议，使《河南省职业培训条例》更便于实施；同时希望大家继续支持立法工作，共同推动立法省工作迈上新台阶。

座谈会上，张艾芳对调研组的

马林青带领省散烧办督导组督导我市燃煤散烧治理工作时要求 加快洁净型煤生产配送体系建设 满足今冬居民燃煤取暖需求

本报讯 (记者 王峰)6月15日，省散烧办主任，省工商局党组书记、局长马林青，省工商局副巡视员岳希忠带领省散烧办督导组一行9人对我市燃煤散烧治理工作进行督导检查。副局长胡润身参加。

督导组一行先后来到市城乡一体化示范区二郎庙村，淇县淇园浴池、三和浴池、牛保亮煤场，鹤山区洁净型煤生产配送中心等处，实地查看我市散煤销售点摸底排查情况、散煤燃烧设施设备摸底排查

和取缔拆除情况、洁净型煤生产配送中心建设情况。

“改造设备的费用是多少？每个月成本提高了多少？”“配送中心什么时候能建成？可以达到多大的生产能力？”每到一处，督导组都与经营户认真交流，详细了解燃煤散烧治理过程中存在的困难和问题，并认真记录现阶段取得的工作成效。

马林青对公众浴池改用甲醇、蒸汽、电能等环保清洁能源供应热能的做法表示肯定，并鼓励洁净型

煤生产配送中心负责人加快施工进度，推动早日投入生产。马林青要求，要继续加大工作力度，防止燃煤销售死灰复燃，制定好政策，做好洁净煤替代和煤改气、煤改电工作，拆除燃煤锅炉，加快洁净型煤生产配送体系建设，满足今冬取暖期我市居民燃煤取暖需求，保证按照时间节点，圆满完成各项燃煤散烧管控任务。

市工商局、市工信委、市环保局有关负责同志参加督导检查。

第十届“文明河南·欢乐中原——欢乐鹤壁” 广场文化艺术节昨晚开幕

▶2版

我市7月起调整住房公积金缴存基数和比例

▶2版

我市2017年中招政策出台

▶7版

在国家节能减排财政政策综合示范市2016年度考核中

我市获优秀等次

本报讯 (记者 李旭阳 通讯员 孙国玉)6月6日，财政部下发了《关于下达节能减排补助资金用于支持节能减排财政政策综合示范项目的通知》，公布国家节能减排财政政策综合示范市2016年度考核结果，我市获得优秀等次成绩。国家节能减排财政政策综合示范市建设期为3年，每年考核一次，这是我市继2015年度考核中获得优秀等次后，第二次获得优秀等次成绩。

据了解，2016年度我市从产业园区改造提升，实施重大环境民生工程，推

进建筑绿色化、交通清洁化，大力推广清洁能源、改善能源结构等方面实施了一系列节能减排示范项目。示范项目建设完成投资27.34亿元，比上报备案计划投资14.7亿元多出12.64亿元，完成率为185.95%。

我市通过对全市所有电厂、水泥厂、煤化工企业进行节能减排指标改造，目前企业能耗和排放指标均达到国内先进水平，燃煤电厂污染物排放均达到或低于天然气燃气轮机排放标准；将淇河生态风貌带、城市河渠治理等项目纳入节

能减排示范项目，实现节能减排的同时惠及民生；全市新建星级绿色建筑75万平方米，既有公共建筑节能改造16万平方米；购置新能源公交车370台，淘汰高耗能老旧公交车、营运黄标车，在城区建成公共自行车系统；大力推广清洁能源，改善能源供应结构；建设了两个风力电站项目和5个光伏发电项目，总装机容量34.75万千瓦，建成后我市可再生能源发电装机容量在全市装机容量的比重将从4.5%上升到10.7%，为能源转型和清洁化发展做出贡献。



把贫困群众的期盼变成现实

——淇滨区脱贫攻坚一线走笔

□本报记者 李雪婷

伴随着啾啾的鸟鸣声，每天早上6时，驻淇滨区大河涧乡小河涧村的脱贫攻坚帮扶工作队队长郭银生都会带领驻村帮扶队的队员们开始跑步。

他说：“脱贫攻坚是一场持久战，任重道远，要让大家锻炼好身体，身心愉悦地投入到工作中。”

脱贫攻坚是第一民生工程，也是一场硬仗，当前我市正在以“不破楼兰终不还”的劲头，务实

的作风，强力推进精准扶贫各项工作。近日，记者在淇滨区采访时，就听说了不少关于扶贫工作队员的重任。他说：“咱是共产党员，要带头到最艰苦的地方去，到最需要的地方去。”

小河涧村有贫困户250户，贫困人口735人，扶贫工作时间紧、任务重。郭银生变压力为动力，驻村后坚持“快乐工作法”，每天带领队员们跑步锻炼身体。

虽然累但很充实

郭银生是淇滨区福源社区党总支书记，前段时间，正在看

们交流、谈心，调节大家的情绪，让大家都开开心心地投入到工作中。

看到郭银生每天吃着药还领着大家跑步，队员们深受感动。“扶贫路上很辛苦，但是这种乐观的精神鼓舞着我们去攻坚克难，虽然很累但很充实。”队员周晓说。

同时，包村单位淇滨区黎阳路办事处在人力、物力、财力以及精神上对驻村帮扶工作队给予了极大的支持和帮助。

黎阳路办事处党组书记王飞说：“驻村扶贫工作条件艰苦，任务繁重，我们一方面把后勤保障工作做好，购置饮用水、保障好伙食、为大家添置空调等，尽量创造好的工作条件。(下转第二版)



记者蹲点温坡村

山村处处脱贫忙

——淇县黄洞乡温坡村蹲点采访记

开栏的话

当前我市精准扶贫进入攻坚阶段，为深入反映农村脱贫路径、对策，取得的经验和做法，报道村里的新风尚、新风貌，宣传脱贫工作中涌现的先进人物、先进事迹等，6月13日开始，本报成立报道组，深入省级贫困村——淇县黄洞乡温坡村，开始为期2个月的蹲点采访。

拓宽道路 解决村民出行难

“通往温坡村就这一条路，目前正在拓宽，以后再来温坡村就不难走了。”刚一进村，温坡村党支部书记秦三柱高兴地说。

秦三柱告诉记者，因为资金等困难，出入温坡村的这条山路过去修得很窄，过往车辆难以错行，老百姓盼了多年，希望能加宽。今年，终于在县乡党委、政府的大力支持下实现了愿望，再过一段时间这条路就修好了，再来温坡村就好走了。

静静的西太行山麓，满目青葱，漫山遍野椒香弥漫，这是记者对温坡村的第一印象。(下转第二版)



村民冯国爱回村办起了“农家乐”。



市纪委安排部署全市扶贫涉农资金专项执纪监督工作

为打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保障

本报讯 (记者 陈海寅)为进一步发挥全市纪检监察机关职能作用，精准监督执纪问责，严肃查处脱贫攻坚中侵害群众利益腐败问题，6月15日，市纪委在市纪检监察宣教基地召开了全市扶贫涉农资金专项执纪监督工作培训暨动员会议，对全市扶贫涉农资金专项执纪监督工作进行安排部署，以严明的纪律保障脱贫攻坚顺利推进。

据了解，这次扶贫涉农资金专

项执纪监督活动共成立5个检查组，对2014年至2016年全市14个脱贫攻坚职能部门所管理的扶贫涉农资金进行全覆盖检查。检查组将按照“理清资金流向，把握关键节点，结合实地查看”的工作思路，采取查阅账目资料、现场查看、入户走访等方式，分两批开展。第一批时间为2017年6月至8月，集中对林业、农业、教育、水利、人社等扶贫涉农资金进行检查，第二批将根据工作实际，择时开展。

会议要求，各扶贫涉农专项资金管理单位要高度重视、大力支持，配合各专项执纪监督组开展工作。各检查组要按照“打铁还需自身硬”的要求，严格专项执纪监督工作纪律，通过此次专项监督活动，落实市委、市政府关于全市脱贫攻坚工作的总体部署，强化监督检查问题、强化措施促整改、强化问责促担当，聚焦干部作风不实问题，精准查纠干部“甩手”工作作风；严肃查处基层腐败问题，坚

决斩断伸向扶贫领域的“黑手”，为打赢全市脱贫攻坚战提供坚强有力的纪律作风保障。

会议还传达了市纪委《关于发挥职能作用精准监督执纪全力保障打赢脱贫攻坚战的意见》《全市脱贫攻坚战中干部作风问题专项整治工作方案》《全市脱贫攻坚战中侵害群众利益腐败问题专项整治工作方案》等文件，5个检查组组长围绕如何开展执纪监督工作进行了交流和表态发言。



6月14日，建业绿色基地综合体项目的工作人员在智能联栋大棚里查看水培蔬菜的生长情况。该项目位于市城乡一体化示范区古城办事处，涉及新庄等8个村。智能联栋大棚能够实现温度、湿度、光照、气体含量、施肥灌溉的自动化精准控制，具有高效、节能等特点。

鹤壁日报社全媒体记者 赵永强 摄



扫码了解
更多内容